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Ipagnua 14.4: Atio eTaipiog kat poxhevong

IMapaderypa 3

H etonpio «KEA» extipd ot too KITTO (EBIT) propet va etvor gite 3.000 € site
5.000 € gite 7.000 € pe mBavotnteg 30%, 30% kot 40%, avtictoyyo. Ynobéote 611
To ovapevopevo kEpdn Bo moapapeivovy otafepd oto dinvexés. Or emevovTég TG
etaipiag amoitovv 15% amoédoon enl tov iy kepoiainv edv 1 enyeipnon dev £xel
ypéoc.

1. Agv vapyer popolroyia

A. YnoB¢ote 6TL d2v vmapyel poporoyio
A.1 Iow eivar n a&io tng etapioc;
A.2 TTowo eivor 10 péco 6TabpKd KOGTOG TV KEPUANimV;

B. H erapio cxénteron va allGEel TV KeQaLaroki) Thg oopr). Metd and cvoké-
WEIC 1] 0mOQaoT) Elval Vo Tpoymproet o Lol Kepaiotokr| Sopun ov Ba amoteleitan
arno 50% Eéva kepdioto, ayopdlovtog miom peToxE kon ekdidoviag opoOLOYa e
emroxio 10%.

B.1 ITow givor 1 véa a&ia tng eTtoupiag;
B.2 Iowo givat 10 kdoT0¢ TV 13V Keparaimv;
B.3 Ilow &ivat to péco otafuiKd k6GToC TV KEQAAAIOV;

II. Yrdpyer poporoyio

I. YrnoBéote tdpa 611 vrdpyet poporoyia. O poporoyikodg GUVTEAEGTIG TG ETOL-
plag etvan 25%.

I'.1 Me Bdor ™ Beopia tov MM 7o etvor 1 a&io tng apoyievtng etaipiog;
T2 TToto givon 10 KO6TOC TOV 1010V KEQOAAI®V TNG apdOYAEDTNG eTaLpiag;
I'.3 TToto €ivat T0 p€co GTOOUIKO KOGTOG TOV KEQOAAI®OY TNG ALOYAEVTNC eToplog;
4 Me Bdon ™ Bewpia tov MM mowa gtvar 1 a&io tng poyrevpevng etoipiog e
onotog To Eéva kepalata eivar 50% tng atloc Tne apdyrevng etoupiog;
I'.5 TToto £ivor 10 KOGTOG TV IOV KEPUAOIMY TNG LOYAEVULEVNG ETOLPIOC;
I".6 TTowo &ivar 10 Péco oTOBLIKO KOGTOG TV KEPUAOIWMY TNG HOYAELUEVNC eTOPIOC; .

Azmévinon

—

I. Aev vapyer popolroyia
A. A&ia Emyyeipnong i

Movo Towa Kepdrono
EBIT heavétnTo Avapevépeva EBIT
3.000 0,30 900
5.000 0,30 1.500
7.000 0,40 2.800
Avapevopeva EBIT = 5.200

Avapevopeva EBIT — 5.200
Kootog Idiov Keporaiov 0,15

=34.666

Al. (V) Aio enyyeipnong =

A2. To péco otabuikd k6otog kepoaiov eivar 15% 660 kot T0 K66TOG TV 16imV
KePoAoimv.

Kepalomaxn Aopi: Towa kan EEva ke@brane, (50%-50%)

H eraipio anogaciler va aAla&er Tnv kepalatoxr g doun oe 50% o keOAaa
ko 50% Eévo kepdlota. Agdopévov 6t 1 aia g apdyrevtng entyeipnong ivar
34.666 €, 1 etoupia Ba Tpoympnost ot £kdoomn opordyav atiog 17.333 € pe emroxio
10%, ayopalovtog micw petoyés iong a&iag. Apo, Ba £xovpe:

Apodylevtn MoyAevpévn

EBIT 5.200 5.200
Torog 0 -1.733,3
Képon petd tovg tdrovg 5.200 3.466,7

KdaBe ypovo ot davelotég Oa etonpdrtovy €va moc6 {60 pe

B =17.333x0,10 =1.733,3

Kot ot péToyol Ba e16TPATTOVY:

EBIT-B 1, =5.200—1.733,3 = 3.466,7

To kbotog TV 16imv Kepaiaiov T poxAevpévng etatplog eivar:

B
= r04"8—(1”0' 1)
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334 = —

, =0,15+1(0,15-0,10) = 0,20

To kb6ot0g TV Winv kepalaiov Tng poyrevpévng etotpiag avaveror and 15% oe
20% oe oyéon pe v apdyrevtn etarpio. H Swapopeticd (KEpdn petd tovg téKoug
/o&ia 18imv kepaaiov) = (3.467/17.333 = 0,20).

To uéco oTabpiKd K6oToc Keparalov ivat

B S
Twace ™o T o1

L L
fyace = 0,50x0,10 + 0,50+0,20 = 0,15
Apo. 10 p€co oTafKO KOGTOG KePolaimv Tapapével opetdfAnTo.

A&la poyrevpévng emyeipnong (V, =B+S,)

_ Avapevépeva EBIT _ 5.200
© Méoo Zrabpicd Kootog Kepolainv 0,15

=34.666

1

[pogovag, ympig eopovg n a&io g emyeipnong mopapéver opetdfAntn otig
34.666. To ypéog dev emnpealel v atlo g entyeipnong.

I. A&ia Emyeipnong pe pépovg
Me @oporoyikd cuvieleot 25% ta amoteléopata EYOuV g eENG:

Moévo id1e ke@diota (apodyrevtn etarpia)

EBIT 5.200
- pOpog -1.300
Képdn 3.900

H a&ia g apdyrevtng etarpiog etvo:

G - EBIT(1-T,) _5.200x0,75 _3.900
Y r 0,15 0,15

0

=26.000

Mz 610 kepahona kKo ypéog (poyrevpévy erarpia) 50%-50%

Agdopévov 61t 1 aio g apdyrevtng etarpiag gtvor 26.000 € kor BEAeL Tdpo Ke-
eolotoaxr doun 50%-50%, Ba exdmoetl opdroya agiog 13.000 € pe kdotog 10% kot
O amocOpetl petoyés avriotoyng a&log kot Ba £yovpe o axdiovbo anotelécpoTo:

EBIT 5.200
- TOKOL -1.300
KII® 3.900
- pOPOg -975
KMo 2:925

Yty mpokeévn mepintmon:

e 01 0aveloTEG maipvoLuy Kabe ¥pGvo TOV TOKO:

Bxr, = 13.000 x 0,10 = 1.300
®  TO KPATOG TOLPVEL TOVG POPOVC:
KII® x T, = 3.900 x 0,25 =975

e Ko Ol LETOYOL TaipvoLV OTL AmopEVEL apod TANP®OOHV Ot daVEISTEG KoL Ol PO-
pot:
EBIT- Bxr, -KITOxT. =5.200 - 1.300 - 975 = 2.925

1] SLUPOPETIKA, Ol LETOYOL TOLPVOLV:
(EBIT- Bx, )(1-T..)=(5.200 - 1.300) x 0,75 = 2.925
H a&ia e poyrevpévng emyeipnong sivat:

y _ EBIT(-Ty) BT

L

=V, +BT=26.000 +3.250 = 29.250
T I,

O mpdTog dpog sivat N Tapovoa a&io TOV YPNUATOPPODY TG EMLYEipnoNG TOL S8V
gyt ypéog (dnhadn n aio tng apdyrevtng entyeipnong) kot o devTepog 6pog eivar
napovco ofia mov TpokvTel amd v VapEn Tov ypéovg. Ilpopavac, n entyeipnon
pmopel var awERGEL TIg YPNUOTOPPoLS Kot TNV a&ia g av&avovtag To Toco Tov Ypé-
ovg. Aedopévou 6t a&io g entyeipnong eivar 29.250 kon  a&ia Tov ypéovg givan
13.000, énetan 611 1 o&io tov iov keparaiov eivor 16.250.

Koéotog 18i0v keparainv

B
rszl?)+_s"(1})'r}3)(1“Tc)
,= 0,15 + (13.000/16.250)(0,15 - 0,10) x 0,75 = 0,18

Méoo otabpud kéoTog kepataimv

B S
Tyace = Vr}s (1-T¢ )+V_rs
L L

= (13.000/29.250) x 0,10 x 0,75 + (16.250/29.250) x 0,18
r =0,0333 +0,10=0,13331 13,33%

WACC

rWACC

H ofio tov 18iov kepalaiov Tng poyrevpévng stapiag dtvetot kot 0g akorovbog:

g _ (EBIT-BR)(1-T)_2.925

L

=16.250

rs 0,18
Eniong, n a&io tg poyrevpévng etarpiog diveton kot wg axorovdng:

v — BBIT(-To)_ 3900 0o
: r 013333 ~ T

wace

AVoATIKY TOPOVGIAOT) TOV OTOTELECUATOV
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Apodyhevtn Moylevpévn

EBIT 5.200 5.200
- Towog - -1.300
KI1® 5.200 3.900
D6pog -1.300 -975
KMo 3.900 2:925

2NV mepintmon e opoyAevTng eTanpiog davelotés kat pétoyot Aappdavooy 3.900 €,
gve otV Tepintmon g poyrevpévng etoupiog Aapfavovy 4.225 € (=2.925+1,300),
wo. Srapopd ion pe 325 €, don axpdc eivar n 610popd OpwV PeTatd TG pLoyAev-
pévng ko apdyAevtg repintmong (1.300-975). Me dAho Adyia 1o 6@elog TG ETal-
piog and v dmapén tov ypéovg eivar 325 €.

Mmropolpe va 1o g€nynoovpe Kot dtapopetkd. O t6Kog mov TANPAVEL 1 emLyel-
pnon etvar Bxr,=13.000 x 0,10 = 1,300. Oko 10 mOGH TOL TOKOL CPOLPEITOL OO
70 £1603MU0. Y10, POPOLOYIKOVS 6KOTOVG. To poporoyntéo ecodNpa pe dAla Adyo
eivon ppo6tepo kord Bxry,. To 1066 awtd (0 t6K0g) TOAMATAAGLOLOUEVO UE TOV QO-
poloyukd cuvieheot, dnhadn Bxr xT divel 1o 1066 g peinong v @opov mov
mnpdvet 1 gronpio, dnAaodr|:

Bxr, x T, = 13.000 x 0,10 x 0,25 = 325.

Tovendg, cuykpivovtog 1o 1066 Tov POPOL HeTAED TNG AUOYAEVTNG KO THG LOYAEL-
pévng etoupiag, To TGO TOL POPOL TNG poyAevEVTC ETanpio eivon mhvToTe pKkpoTE-
po xatd Bxr xT . oe oxéon pe mv apodyievtn etapio. Aedopévov 611 10 6@EAOG OV
TpoépyeTal amd 1o YpEog glvon etoto, Ba mpémel va Ppodue v mapovoa tov asio
™V onoia 611 cvvéeta Ba Ty TpocHécoviie oty Topovoa afio Tav Winy Kepoiai-
v Y10 vo, Bpovpe v a&ia g entyeipnong. H npoe&d@inon tov opéhovg yivetar pe
7O €MTOKIO TOV YPEOVE, VILOBETOVTOG OTL O KIVOUVOG TOV 0PELOVS aVTOV gtvat 310G
ue outd Tov ypeovc. 'Etot Eyovpe:
B, To

——==BT.=13.000 x 0,25 = 3.250
Iy

Apa, 1 a&io Tng poyAevpévng entyeipnong tvo:
V.=V, +BT=26.000+3.250=29.250

Yopmepdopoza
‘ Apoyrevt MoyAgvpévn
Xopic bpovg
O1 pétoyot maipvouv 5.200/¢tog 3.467/¢tog
O1 davelotég moipvovv - 1.733/¢vog
v 34.666 34.666
A&ia Idiov Keo. (S) 34.666 17:333
A&la Xpéovg (B) - 17.333
1 0,15
I, 0,20
o 0,15 0,15
Me @dpovg
O1 pétoyot maipvovv 3.900/¢t0g 2.925/¢t0g

O1 davelotég maipvouy - 1.300/¢t0g
To kpdrog moipvet 1.300/¢tog 975/¢tog
v 26.000 29.250
S 26.000 16.250
B - 13.000
Dopot 1.300 975
it 0,15
I 0,18
Ioce 0,15 0,1333

Onwg eoivetol oo T0 GUYKEKPLLEVO TAPAOELYLLA, 01 LETOYOL TNG AUOYAELTNG ETOL-
plag Aappdvouv 3.900 €, evd otny mepintmon tng poyrevpévng Aopfdvouvy 2.925 €.
Na Gopdote, OL®G, OTL 6TNVY TEPITTOOT] TNG LOYAEVUEVT|S TALPOG VAPYOVV AlyOTE-
PEG LETOYES KOt TO KEPOT OV peToyN etvar vymAdtepa.

AVoKeQOAOLOVOVTAG UITOPOVLE VO TOVLE TO ENC:
(o) Otav dev vrdpyst opoc:

e H poylevon dev petaParet v a&ia g emtyeipnong.

e H poyrevon av&dvel 1o k66T0G TOV 1010V KEQOAaimy.

e H poyhevom dev emnpedlet 10 PEGO 6TABUIKO KOGTOG KEPUAAI®Y, OVTO TOPULLE-
vel otafepo.

(B) Otav vrapyel popoc:

e H poyievon av&avel v a&ia g emysipnonc.

e H podyrevon avédavet 1o k6610G TV 16iOV KeQoiaiov (avTtd To K66TOG gival Lu-
KPOTEPO OO OTL GTNV TEPINTMGOT IOV eV VILAPYEL POPOG).

e H poyievon peidvet to péco otabud K66Tog KEPaAaimv.

r v
Is (e opoug)
s (xwpic @dpoug)
\//f
(0] 1) EE— "
0,18 |-oeeeeecensons,
0,15 Iy =hyace (xwpig pdpoug)
0,1333 ................... H
Fwace (ME @OPOUG)
0,10
0 ]
B/S B/S

Tpagnua 14.5: Kéotog kepahaiwy e kol Xwplg popoloyia
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"Eoto to EBIT avoapévovtat va givar 500 € tov ypdvo kot Ba cuveyicovv yio mhvto

og avtod 10 £mimedo kot dravépovtar oA og pepiopata. O POPOLOYIKOS GUVTELESTIG
¢ etaupioag givar 25%. H etoupio eEetdlel 600 S10QOPETIKEG KEQPAUANIAKESG OOUEG:
pia yopic ypéog kot pia pe ypéog ico pe 300 €. Ot emevdvTég TOV WOV KeQaAoiny
amortovv po amddoon ion pe 15% otav 1 etarpio dev €xet ypéoc. To emrdxio Tov
ypéovg eivar 8%. TTowa emthoyn Ba npoteivarte;

Anévtion
Ta dedopéva
r-— 0,15
e 0,08
. 0,25
= 300
EBIT= 500
AmoteléopaTa
Apoylevrn Moyheopévn
EBIT 500 500
Torog = 24
KII® 500 476
- ®épog 125 119
Képdn (KM®) 375 357

A&ia apdyrevtng etapiog (V)

KIOTO(1-T.) 3
v, = TOATe) _ 375 _ 5 500
T 0,15

0

A&io Moyleopévng Etarpiog (V)

KIIT®(1-T,
KITR0T)

o

V, =2.500 + 300 x 0,25 = 2.500 + 75
V, =2.575

Ao wWiov keparaiov
Aedopévou 6t 10 ypéog etvar 300 ko 1 a&io g etanplog etvan 2.575, Emetar ot
8=2.275.

Kéotog winv keparainy
B
=1+ S (1-1)(1-T¢)

300
, =0,15+ ——(0,15-0,08)(1 - 0,25
et )(1-025)

r, =0,15+0,00692 = 15,692%.

Eniong, ywo tn poyhevpévn etonpia 1 oo tov Wiov kepadoiov urnopei va Bpee

Ko o¢ €€Ne: [|
_ (EBIT-Brp)(1-T¢) _ (500-24)x0,75 357 2275
a 1 0,1569 0,1569
To péco otafpKd KOGTOG Kepalaiov stvat:
B S
Tyace™ V—LrB (1 'Tc s V—y_rs
tywace = 0,007+0,13862 = 0,1456.
H aio tng poyhevpévng etapiog eiva: ‘
EBIT(1-T, 7
V= (o) 3 5_ =2.575
Twace 0,1456
XOvoym doknong
Apodyrevtn Moyievpévn
EBIT 500 500
TOKOZ 24
KI1® 500 476
POPOZ 125 119
KM® 375 357
Vem 2.500
- 2575
= 2:295
I 0,156923
= 0,145631

Ynobéote thpo 611 10 KOGTOG davelspol owéavetar amd 8% o 10%. Ildg Ba emnpe-
aotel 1 akio tng HOYAEVHEVNS EMEpPNONG, TO KOGTOG TOV W0iov Kepaloiov Kol 1o

HEGO 6TOO KO KOOTOG Keparaiov;

To dedopéva
= 0,15
1= 0,10
= 025
= 300
EBIT= 500

Koéotog 18imv kepooiov
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B
s i § (1,15 )(1-T)

300
. =0,15+ ——(0,15-0,10)(1-0,25
% 7775 ¢ X )

.= 0,15 + 0,004945 = 15,4945%.

= (EBIT-Bg, )(1-T.) _ (500-30)x0,75 _  352,5 9275
I 0,154945 0,154945
To péco otobpukd k6oTog kepatainv etvar:
B S 300 2.275
Tonoe=—Tg (1-T ) —1,=—-—=0,10x0,75+ 0,154945
e v, 5(1-Te) V. ® 2575 2.575
Tyace =0,008738+0,1369=0,1456.
O mivoxog mopakdto cvvoyilel Ta anoteléopatol:
;,=8% 5,=10% Awagopd
EBIT 500 500
TOKOX 24 30 6
KI1® 476 470 -6
DOPOZ 119 1175 -1,5
KM® 357 35915 -4,5
Vo 2.575 2.575 0
= 2275 2275 0
1= 0,156923 0,154945  -0,001978
T, 0,145631 0,145631 0

Hoparnpodpe 6tL 1 00ENGT TOL KOGTOVG SavelcHoy cuvendyeTol To akdiovba Y

TN HOYAELUEVT ETaupioL:

e H a&ia g emyeipnong nopapévet n 101
O t6x0¢ emi Tov Ypéovg avEaveton and 24 € oe 30 € supd. Apa, 01 KATOYOL TV
opoAOy®V kepdilovy 6 € Tapandve amd 6,TL 6T aPYIKT TEPITTOOT.

e O @dpoc ov AapPéver To kparog petbvetar omd 119 € e 117,5, o peiwon 1,5 €.
Ta kEpdN PETE TOVG POPOVG, SNAAIT OTL ATOPEVEL Y10, TOVG LETOXOVG, HELDVOVTAL
and 357 € og 352,2, o peiwon 4,8 €.

To x6ot0¢ TV Winv kepalainv pewdvetar anod 15,69% oe 15,49%.

e To péco otaduikd k6otog kepatainv mapapével To id1o (14,56%).

To teMKd cvpmépacpa etvor ot 1) adEnomn Tov kdoTovg davelsod and 8% ce 10%
givar TPoc OPELOG TV KATOXOV TV OPOAGY®V Kol 1 BAPOg TV PETOY®V Kot TOV
KPGTOUG TTOV ELGTPATTEL LUKPOTEPO POPO.

Yno0éote Tdpa 611 M @oporoyia avEdvetar amd 25% g 35%. Ilog Oo ennpeaotel
n o&io g entyeipnong, o k6oTog TV WiV KePaAainy Kot TO LEGO OTABHKO KO-
070G KEQPUAI®MV GE OYEOT HE T1) OPYIKT] KATAOTOOT;

A&ia apoyrevtng etarpiag (V)

_KIT®(1-T,) _500x0,65 _ 325
¢ 0,15 0,15

0

=2,166,7

u
A&ia Moyrevpévng Etaupiag (V)

KITTO(1-T,
Vl, :_,—._...;(*—(’) +BTC

(&

V, =2.166,7+300x0,35=2.166,7+105=2.271,7

Ka@’ 611 1o ypéog ivar 300 ko V=B+S, £yovpe
2.271,7,=S+300 = S=1.971.7

B :
=1, + § (1 T X 1-T¢)

300
9717

.= 0,15+ 0,00692 = 15,692%.

tp =015+ - (0,15-0,08)(1-0,35)

Eniong, yia tn poyxhevpévn etaupio n ofio tov 68iov kepaiaiov propei va Bpedel
Kol ¢ €ENG:

o (EBIT-Br)(I-T¢) _ (500-24)x0,65 _ 309,4

= =1.971,7
1, 0,1569 0,1569
To [éco oTabpIKG KOOTOG KEPUAOIOV Eivar:
B S 300 1.971,7
1, =—r,(1-T, ) +—1,=——0,08x 0,65+ ~—0,1569
WACC Ty P ) v, ¥ 22717 2.271,7
Tyace =0,006867+0,1362=0,143.
O mivakag mopoakdto cuvoyilel Ta omoteAécpaTa.
T. =25% T.=35%  Awgopd
EBIT 500 500 Alopopd
TOKOZ 24 24 0
KIT® 476 476 0
OOPOX 119 166,6 -47.6
KMo 357 309,4 47,6
= 2.575 2.271.7 -303,3
= 2205 129747 -303,3
i 0,156923 0,1569  -0,000023
= 0,145631 0,143 -0,002631
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[Tapoatnpovpe, 6L 1 avENCT TNG PoporoYiag EXEL TIG aKkoLovbeg cuvémeLec:

e H a&ia g etaupiog pebveron katd 303,3 € (=2.271,7 - 2.575).

e O @dpoc avEdveton kotd 47,6 € (=166,6 - 119).

e To KM® pewbdvovtarkatd 47,6 € (=357 - 309,4) 660 oxpipdg avEdveTal 70 moco
TOV (OPOV.

e To k6oT0G TV 18l0V KEQUAUIMY PELOVETOL.

e To péco otabuikd k6oTog keparoinv peibvetat ano 14,56% ot 14,23%.

YroBéote thpa 611 T0 Ypéog awEavetan omd 300 € og 500 € péow emavayopis TV
petoxdv. Iog o exnpeactel n adia g emyeipnong, o K00TOG TV WiV KePaiai-
OV KOl TO PECO oTAOIKG KOGTOG KEQPAANI®V;

Kévovtog Tic TpaEeis, Ommg KoL TPOTYOVHEVOS, KATAAYOVLLE GTa akolovba amo-
TEAEGLLOTOL.

Apdyrevm Moylevpévn

EBIT 500 500
TOKOZ 40
KIID 500 460
®OPOZ 125 115
KM® 375 345

e 2.500
= 2625
i 2125
rSL: 0,162353
— 0,142857

[apotnpovpe, 6T T adENGT) TOV PEOVG CUVETAYETOL TO. axolovla:

ot poylevpévn etaipia

H o&ia g poxrevpévng etanpiog av&éverar katd 50 € (=2.625 -2.575).
O @opog pewdveton katd 4 € (=119-115).

To k6oT0¢ TOV 18inV KepoAainy av&avetar and 15,69% ot 16,23%.
To péco 6TabuKké k6oTog kKeparaiov peibvetar and 14,56% ot 14,28%.

Ta KM® pewbvovron koed. 12 € (=357-345) 660 axpiPig omEEveTon 10 1oc6 Tov popov.

i 0,156923 0,154945 0,156923 0,162353
P 0,145631 0,145631 0,143067 0,142857

14.5 KEOAAATAKH AOMH KAI KEPAH ANA METOXH

Eav o oxomdg ag emyeipnong eivar n peyiotonoinon twv kepddv avé petoyn
(KAM), mowa Ba mpémet var givar 1 kepatawokn g Soun; H ambvinon eivor 6t
e€aptdran améd 10 VYog TV avapevouevemv Kepddv npo tékmv kar eopov (KIITD).
Ac d00LLe TO ETOLEVO TOPASELY IO

[Mapadetypa 5
H tpéyovco kardotoon piag etonpiog £xet g e€hg: Xpéog= 0, id1o kepdano = 500.000 €,
apOpdg petoxdv = 100.000, tipm g kabe petoyfic = 5€.

H eroupio extipd 611 to KITTO Ba eivon 20.000 € og nepintmon Hepeong, 40.000 € vd
Kavovikég cuvinkeg o 60.000 € oe mepinTton ypNyopNG OtKOVOUIKAG avVEKauymG.

H etaipio oxénteron vo adkaéer Tnv kepodaokn g dopn ayopdlovrac micwm
50.000 petoygg kot cuyyxpovag va ekddaoet opdroya (xpéog) akiag 250.000 € ue emt-
T0K10 daverspol 10%. Yrobéote ot 7 alia twv 1diwv kepoalaiwy uetd t uetafolsn
TG Kepalouokng oouns mopauéver oto. 250.000 €.

A. No vrodoyiocete v amddoon 16iov kepodainv (ROE) kot ta képdn avd petoyn
(KAM) yio. k60¢ évo, omd To Tpilor cevaplo mpwv Kot HeTd T petoforn tng kepo-
Aatokng dopng vroBétovtag 6Tt dgv VIAPYEL POPOLOYidL.

B. No voloyicete v anddoon wiov keparaiov (ROE) kot ta képdn avd petoym
(KAM) yio k60e évo omd Ta Tpio oevapto Tpv Kot petd ) petaBoAr Te Kepa-
Aoor|g doumg voBETovTag 6Tt 1 eTONpio VIOKELTAL GE POPOAOYIKO GUVTEAESTY|
30%.

I'. ®a mpoteivate v oddayn g KeQAAoOKNG SOUNG;
Azmévtnon
A. Xwpig @popovg

Al: Mévo id1a ke@alaia

ZOVOYT| OmOTEAEGUATOV TNG LOYAEVUEVNG ETONPIOG

~ Apyui xondotaon Avgnon kéotovs Avénon goporoyiag AvEnom ypéovs.
e . ouveloliol e - d
EBIT 500 500 500 500
TOKOZ 24 30 24 40
KI® 476 470 476 460
®OPOX 119 1175 166,6 115
KM® 357 352,5 309,4 345
= 2.575 2.575 2271,667 2.625
- 9275 20175 1.971,667 2125

L

KIIT® 20.000 40.000 60.000
TOKOX 0 0 0
KMT 20.000 40.000 60.000
DOPOZ 0 0 0
KMo 20.000 40.000 60.000
Aé&lo IK 500.000 500.000 500.000
Ap1Bpoc Metoydv 100.000 100.000 100.000
ROE 0,04 0,08 0,12
KAM 0,2 0.4 0,6

B
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A2: Mg id10 KEQGLo10, KoL PE Y PpE£0G

KIIT® 20.000 40.000 60.000
TOKOX 25.000 25.000 25.000
KMT -5.000 15.000 35.000
®OPOZ 0 0 0
KM® -5.000 15.000 35.000
Akia IK 250.000 250.000 250.000
ApBpoc Metoymv 50.000 50.000 50.000
ROE -0,02 0,06 0,14
KAM -0,1 0,3 0,7

o

b: ME @O povg

B1. Mévo Toia Kepdhata

KIIT® 20.000 40.000 60.000
TOKOZ 0 0 0
KMT 20.000 40.000 60.000
DOPOX 6.000 12.000 18.000
KM® 14.000 28.000 42.000
A&ia IK 500.000  500.000  500.000
Apdpéc Metoxdv 100.000  100.000  100.000
ROE 0,028 0,056 0,084
KAM 0,14 0,28 0,42

B2. Mg 1810 kepdhona Kot pe pEog

KIIT® 20.000 40.000 60.000
TOKOZ 25.000 25.000 25.000
KMT -5.000 15.000 35.000
®OPOZ -1.500 4.500 10.500
KMo -3.500 10.500 24.500
A&io IK 250.000 250.000 250.000
Ap1Buog Metoyadv 50.000 50.000 50.000
ROE -0,014 0,042 0,098
KAM -0,07 0,21 0,49

TuyKpIvVOVTOC Ta. TAPOMAVE OTOTEAEGLATO, TOPATNPOLUE OTL
o. Otav ta o, KIIT® givar 20.000 € xon 40.000 €, 1 amddoon tov Winv keporainv
Kot TaL KEPST ovél petoyy stvon peyokvtepa oty TepinTmon mov Sev vIapyEL xPE0G.

B. Otav 6pwc ta KIITD givar 60.000 €, 1 KaTdoTO0T GVTIOTPEPETOL KOL TO amoTERK
cpoto givor KaAvtepa pe Ty VTapEn Tov YPEOVG.

Agdopévov 61t 10 Vyog tev KITT® etvar kaBopiotiko yio to Tt o ovpfPei ot KAM
npénel vo. Bpode exeivo 1o eningdo Twv KIITD 610 omoio 1 apdyAevTn Kot 1) LoyAgL-
pévn etonpia Exovv ta. idio KAM. Anhadn, Ba npénet va 1oydel | akdAovdn oyéon:
KIITO(1-T.) _ (KIIT®-Téxoy)(1-T,.)
n, n,

To mparo Khdoua tapakdtm dtvel to. KAM gdv 1 xpnpotoddton yiveror omokiet-
otiKd pécw iV keparaiov (apoyhetn etaipica), evd to dedtepo Khdopa divel Ta
KAM edv n ypnpatoddtnomn neprthapfavel kot xpéog (poyrevpévn stoipio). No
vrevloupicovpe 6t n, =100.000 wawn, =50.000.

AvtikafiotdvTog Ta 6edopéva TOiPVOULLE:

KITO(1-T,) _ (KIT®-Tékor)(1-T,)

KHT(Iﬁ&o,m B (KHTcD-Z?.bOO)xo,m

100.000 50.000
35.000KIIT®=70.000KIIT®-1.750.000.000
35.000KIIT®=1.750.000.000
KIIT®=50.000.

YVVETMG,

e gbv 1o KITT®=50.000, ot dbo pébodot ypnpatodotnorg divovy ta idio KAM
e g to KITT®>50.000, 1 poyrevon (£xdoom opordywv) diver peyordtepo KAM,
e v to KITT®<50.000, éxdoom petoydv divel peyolvtepo KAM.

2nv nepintawon mwov ta KITTO etvon picpdtepo amd 50.000 €, 1 xpnLLotootkovo ik
pudyAevon emdpd apvnTikd enl TV KePd®V avd petoyn. Ouwe, v to KIITD sivol
peyorvtepo and 50.000 €, n pdyrevon emdpd Betcd eni tov KAM. Tvvendg, n
rpMHaToouovopkt, LoyAevor Ba mpémet va ypnoipomombel 6Tav o1 TO®ANGELS TNG
etaupiog avopévovor va avénbovv. To yepovog oti iy ypyuatootkovoulkij uoyievony
avéaver ta. KAM otav o1 mwifeels avldvovral 0ev cluaivel Kol avayKacTIKA 0T
1 éxdoaoi ypéovg eivou TpoTyuoTePy amo Ty Ekdoon ueroywv. H etapio O mpémet
vo, Ad et voyn Kot GAAOVS TAPAYOVTES, OTAG TIG OIKOVOKEG GLVONKES TOL ETIKPOL-
TOVV GTNV 0yopdl T OTLYUN TNG XP1LOTOSOTNONG.

Xpnpavoowkovopiky) Moyrevon kon n Tipr} tov Metoydv

Eidape mponyovpévag 41t  ypnpatookovopkn poyAevon ovéaver ta kEpoN avd
petoyn 6tav cuvodevETUL amd AVENGCT) TOV TOANCEDV. ATO TNV GOYT) TOL KOTOXOV
KOOV HETOYDV {omg avtd Tov §Yel meplocoTepPT onpacia eivol to edv ennpedletal
1M TN TNG HeToXNG omd TN poper] yxpnuatodotnone. To yeyovdg 6t o képdn avd
petoyn avEavovrar 6tav 1 eTarpio avédvel To T0G00TO TV EEvev Kepalainy dev
OTUOEVEL KoL OVAYKOGTIKA [leyoldTepT Tiun yio T petoyn. H avénon tov daveiopon
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CLVETAYETAL PEYOADTEPO KivauVo Yo TV emyeipnomn o omolog pe tn cepd Tov £xel
OC amOTELEGUO TNV AOENCT TNG EAGYIOTNG OTOLTOVUEVTG 0OO00TG 0O TOVG UETO-
YOVG,.

14.6 XYNOVYH

To kepdhoio avtd aoyolBnke pe v enidpacn Tng KePoroilakmg doprng ent Tov
KOoTOVG YpNraToddTNONG Kot TG a&iog Tng emyeipnong. H a&ilo tg emyeipnong pe-
yiotomoleital dToV ETTVYYAVETAL 1) EAO(LOTOTOINOT TOV HEGOV GTAOUIKOD KOGTOVG,

Kéro and tnv vwdbeon 611 dev vmdpyet oporoyio ko 0bte kéoTOg Svonpayiag,
10 ocvunépocpo, sivar 6Tl To pelypo xpnpatodotnong dev ennpedlel v ala g
emtyeipnone.

Yn6 v vrdBeon 6t vapysl poporoyio aAAd OxL kKOGTOG duoTpayiag, TO GUUTE-
pacuo givar 6t n avénon g poyrevong ennpedler Oetikd v a&io Tng entyeipnong.
2 OUTHVY TNV Tepintmot, 1 entyeipnon npémel vo xpnuatodotel Tig enevovcEelg povo
ue Eéva kepaioia (Modigliani, Miller).

Y16 v vndBeon 11 6ToV mPaypaTiKd KOGHO DTGAPYOVY ATEAELES OTMG O Kivovvog
YPEOKOTTIOG, KO TO TTPOPAN O THG OVTITPOSATEVONG, 1) A0ENOT THG POYAEVOTG TEPOY
KGmo1ov onueiov £xel Mg omoTEAEGHO TNV aOENOT TOV PECOV GTAOUIKOD KOGTOUG
kepolaiov kar kotd cvvénetlo tn peioon g alog g emyeipnong. Xvvenmg, M
Gprotn kepolataxn doun vapyet kon eivor O€pa g kae emyeipnong.

14.7 AYMENA TTPOBAHMATA

Tpofinpa 1

"Eoto o EBIT piog etoupiog avopévovrat va etvar 2.000 € tov xpdvo kar Ba cvveyt-
6TOLV Y10, TAVTA 68 aTo TO ENinedo. O POPOAOYIKOG GUVTELEGTNG TNG eTaupiag elvon
30%. H etaipio e€etdlel 600 dopopeTikes KePaAoakes dopé: pia xopig xpeog Kot
pio pe ypéog ioo pe 500 €. O emevdvTég TV 1dlmV KePaAainv amartody Lo arddoomn
ion pe 12% 6tav 1 etaupio dgv Exet ypéog. To emrtokio Tov ypéovg etvar 7%. Oha to
KEPAN OLOVEUOVTOL G LEPICHOTOL

Na Bpebovv:

A1l.H o&io tng apoyrevtng kot poyAevpévng toipioc.

A2. To x6otog 1¥imv kepolaiov kot To péco oTaduKd KO6TOg KEQaAaimV TG po-
yAevuévng etaipiog.

B. YnoBéote tdpa d1im poporoyia pedvetor omd 30% oe 20%. ITog Oa emnpeootet:

B1. n a&ia g apdyrevtng Kot poyAevpévng taipiog;

B2. 10 kbo10¢ 10V 16inv Kepaiainv Kot T0 PEGO oTABUIKO KOGTOG KEQAAUiOY TNG
poyAgvpévng tarpiog oe oyéon He T opyLKy KATacTao;

Azméavinon 1
A. Me poporoyla 30% éyovpe:

MoyAevpévn Apdyievtn

KIIT® 2.000 2.000
TOKOZ 35
KMT 2.000 1.965
®OPOS 600 589,5
KM® 1.400 1.375,5
- 11.666,67

v 11.816,67
g 11.316,67
P 0,121.546
Fie— 0,118.477

B. Mg @opolroyia 20% &yovpe:

Moyrevpévn Aundyrevtn
KIIT® 2.000 2.000
TOKOX 35
KMT 2.000 1.965
DOPOX 400 393
KM® 1.600 12592
Vy = 13:333.33
V. = 13.433,33
S, = 12.933,33
= 0,121.546
0,119.107

Twace™

MpéPinpo 2

"Eotm 10 opyikd kdotog pog emévévong eivor 500.000 €.

Xpnuortodoteitan pe:

oo Kepdarono = 200.000 €

Eéva Kepdhata = 300.000 € pe emrokio (kootog) 14%
dopoloyudg cvviereotic 40%
Ot péroyot amoutodv pio amddoon 18%.

Zmrodpeva

a. IToto givan 1o péco otabukd k6oTog TG entyeipnong;

B. YmoBétovtag OTL o1 XPNUOTOPPOEG BMOTEAOVY [io. SUNVEKT] pavTa, Moo givon 1
ELGYIOTY ETHCIA TOUELOKT] POT| HETA TOVG POpovg (KM®) mov mpémet va. £yt M
emyeipnon;

o,
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v. ITéca mpénet va etvor ta KI1O;
0. I1éoa mpénet va etvor ta KIIT®;
€. [Tow etvon 1 a&la g emyeipnong;

Anévtnon 2

0. Méco otofpd k66tog Kealoiwv (Ty, o)

B S
rWACng_:érB (1-Te )+STBrS

300 200
o= Top e =——x0,14x0,60+——x0,18
Tywace™ Twacc SOOX 300

fyce= 0,0504 + 0,075 =0,1224 7 12,24%

B. EMdyiotn etfioia xpnpatoppor (KMO)
H nopovoa a&io tng eAdyiotg etnowag ypnpotoppong (KM®) npénel va eivon ion
LLE TO aPYIKO KOGTOG MEVOVOTG, dNAOY

KM®

= Apykd KOGTOG EMEVIVOTC
Twace

KM® = 0,1224 x 500.000 = 61.200 €.
y. KII®

Ta ké€pdn po edpwv givar KIP = KM®/(1-T. ) = 61.200/0,60 = 102.000 €.

6. KIIT®
KIIT® = KII® + Torovg = 102.000 + 42.000 = 144.000 €.
e. A&ia emryeipnong

v KITO(1-T,) _ 144.000x0,60

=705.882
Twace 0,1224
ZUVOTLTIKG £YOVLE:
KIIT® (EBIT) 144.000
= TéKOQ 42.000
KII® 102.000
KM® 61.200
T 14%
T 18%
Twacc 12,24%
A&o. 705.882

Tlpopinpa 3
Ag vroBécovpe 6Tt o emyeipnon Exetl d0o emAoyEg (pNUOTOSOTNONG:
No exddoer opdroyo a&iog 10.000.000 € pe emroxio 10%. H emyeipnon €xet
gkddoel oto maperbdy 1.000.000 kowvég petoyEc ot omoieg KpatovvTol 0md To Kowvo.
No exddoel kowvég petoyés a&iag 10.000.000 € oty tipm tov 12,5 €. Zny nepi-
TTOOT QT 0 GLVOAKOG aP1OUOS TV Koy petoymv Ba etvor 1.800.000.

Ta avapevoueva KITT® puropei va givar gite 2.000.000 € 1 4.000.000 €. Na Bpebot %,
ToL KEPON avd peToyn voBétovtag 0T 0 PoPoroYKOg cuvteAesTnc etvor 40%.

H sniSpdcm NG PN UOTOOIKOVOLIKNG LOYAEVONG AVOADETOL GTOV TAPAKATO VOO,

KIIT® KIIT® 2.000.000 4.000.000

Opdroya Metoyég Opodroyo Meroyég

KIIT® 2.000.000 2.000.000 4.000.000 4.000.000 1
Toéxog 1.000.000 - 1.000.000 = ‘ l
KII® 1.000.000 2.000.000 3.000.000 4.000.000

DbHpog 400.000 800.000 1.200.000 1.600.000 i
KM® 600.000 1.200.000 1.800.000 2.400.000

ApBpdc Metoymdv 1.000.000 1.800.000 1.000.000 1.800.000

KAM 0,60 0,67 1,80 1,33

Mapatmpodue 611 oty mepintwon nov ta KIITD etvar 2.000.000 € n xpnpoatoot-
Kovopikt) poyievon emdpd apvntikd ent tov kepddv ava petoxf. Opwg, edv Ta
KIIT® =4.000.000 €, 1 poyrevon emdpd Oetikd eni tov KAM. Xvvenmg, n ypnpo-
Tootkovopkt) poyrevon Ba mpémet va ypnoorowmdel 0tav ot twAncel g etoupiog
avapévovtal vo avEndovy.

Mpofinpa 4
Muo, etanpion e€etdletl v avaAnyn piag enévovong yio TV omoio Ot aVOLEVOUEVEG
TOACELG UE TIC avTioToryeg mhavoTnTeg divoviol TopoKiaTm:

IMoMoeig 200.000 €  300.000€  400.000 €
MBavomra 20% 60% 20%

Ytafepd Aertovpyd ko6oTog = 75.000

MetoafAnTo Aettovpyikd k6otog = 70% TV TOAGEDV
Ap1Bpog petoyav 10.000

doporoykdc cuvtereotrg = 40%

ZnTovpeva

a. Ta KAM yua k6g eninedo noincswv, to avopevopeva KAM (AKAM), n tomikn
andkhion tov AKAM kat 0 cuvieheotg petafintomrag twv AKAM, vrobéto-
vtog OTL 1 entygipnomn xpNUOTOd0TEL TNV EMEVOLOT) LEGM OPOAGY®V Y10, T OmOio
minpovet etnoto ToKko 12.000 €.

B. To KAM yi0 kG0¢ eninedo nwincemv, o avapevopeva KAM (AKAM), n tomkn
andkhon tov AKAM kai 0 cuvteheotig petafintotnrog tov AKAM, vnobéto-
vtog 6TL 1 emyeipnon ypnuatodotet TNy enévdévon pécm g ékdoong 5.000 vémv
PETOYMV (oTu.: XPNUOTOSOTIKY HOYAEVOT) 0TO PNOEV).

3. IToto puéBodo ypnpatoddtnong npénet va emréler n emyeipnon;

Amnévtnon 4
o. 'Exdoon opoloywmv
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MBavotnta (Pr) 20% 60% 20%
ToAoelg 200.000 300.000 400.000
Metafintd £€oda 140.000 210.000 280.000
Trabepd £E0da 75.000 75.000 75.000
KIIT® (15.000) 15.000 45.000
Tbrog 12.000 12.000 12.000
KIT® (27.000) 3.000 33.000
Ddbpog (10.800) 1.200 13.200
KM® (16.200) 1.800 19.800
Metoyég 10.000 10.000 10.000
KAM (1,62) 0,18 1,98

To avapevoueva képdn ava petoyr (AKAM) etvar:

AKAM = iKAMleri

=1
AKAM =(~1,62 x 0,20) + (0,18 x 0,60) + (1,98 x 0,20)
AKAM= — 0,324 + 0,108 + 0,396=0,18

Tomuey amoKiion

Ornr =4 2, (KAM,-AKAM)*xPr,
=1

O = \/(—1,62 —0,18)%0,20+(0,18-0,18)*0,60+ (1,98 - 0,18)*0,20

O = \[(3324X0,20)+(3,24X0,20)
s =+/0,648+ 0,648
O reary =+1,296

i = 15138

Tvviedeotnc petaPintdémrog (ZM)

c 1,138
T, o= EEM e g3
KaM  AKAM 0,18

Ooco peyolbrepog givar o ovvtelestng petafintotrog, 1060 peyardtepog eivar o
oyeTds Kivouvog.

B. ékdoon petoymV

KIIT® (15.000) 15.000  45.000
Dopot (6.000) 6.000 18.000
KMo (9.000) 9.000  27.000
Meroyég 15.000 15.000 15.000

KAM (0,60) 0,60 1,80

AKAM = (- 0,60 x 0,20) + (0,60 x 0,60) + (1,80 x 0,20) = 0,60

O =0,759
0,759
ZMKAM = >——=1,265
0,60
v. Zovoyn
Me xp€og Mébvo petoyés

AKAM 0,18 0,60
G 1,138 0,759
ML 6,32 1,265

H 6éom g entyeipnong avagpopikd pe ta AKAM ko Tov kivéuvo eivon kakotepn pe
TNV £K600T| LETOYMV.

Hpépinpa S

H tpéyovoo kepoAatakh dour piog entyeipnong eivor 60% idio kepahota pe 35.000
petoyéc kat 40% ypéog yio. o omoio mAnpdver 25.000 € Ko To Ypévo. H etaipio
efetalel o véo, emévduom yio. Ty onola To amoiTovUEVe KePALato avEPXOVTOL OF
250.000 €. H etaipio eEetailet 800 EmAOYES Y100 TV XPNUATOSGTNON TOL EREVEVTIKOD
épyou:

Emloyf A: Opoloyuaxd Séveto 250.000 € pe emitoxio 10%

Entoyfy B: Opoloytaxd déveto 100.000 € pe emzorio 10% won £kdoomn KOV
petoymv a&iog 15 € 1 kdbe pia petoyn

H etoupia vrdxerrar og popohoykd ovviereothi 40%.

ow emhoyn B0, cuvicTovsate GV 0 GTOXOG TG eTatpiog eivor 1 peytotomoino
tov KAM;

Amdvinon

I'vopilovpus 6TL TPV TN XPNUOTOIOTNON:
e Tokog 25.000 €

e Ap1Budg kowav petoxmv 35.000

Néa xpnuatodotnon:

Emoym A: xpnpotodoton pécm vEmv opoAdyov yia to. oroia fa TANpdver ToKo
25.000 €. Aedopévov 611 etonpio N TANPGOVEL Y10, TO VIEPYDV YPEOG TOKO 25.000 €,
émeTon 6TL 0 GLVOMKOC ToKOG Ba avépyetat og 50.000 €. Apa, pe oty TV gmAoYn M
etoupia O £xel 50.000 € térovg kar 35.000 petoytc.

Emhoyn B: ypnpatoddmon péom véov opordymv Kot petoxmv. I'a ta véa opdAOYaL
n eTonpia Oo. TAnpdver Téxo 10.000 €, kon Oa exddoet 10.000 véeg petoyée. Apa, pe
ot TNV emAoyf 1 eToapio, Ba £yt 35.000 € torovg Kar 45.000 petoyec.

[0, va. 0moQocicovpe e o, ETNOYT TPEMEL Vo, TAEL 1| ENLXEIPNON, TPETEL VOl
Bpovpe ekeivo 1o eninedo Twv KIIT® oo omoio o1 300 enthoyEg divouy Ta o1 KAM.

i
|
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Apa:
(KIIT®-50.000)(1-0,40) _ (KIIT®-35.000)(1-0,40)
35.000 45.000
0,60KITT®-30.000 _ 0,60KITT®-21.000
35.000 45.000
27.000KIIT® — 1.350.000.000 = 21.000KIIT® — 735.000.000
6.000KTIT® = 615.000.000
KITT® = 102.500.
ZOVETWDG,

edv to. KITT®=102.500 o1 800 péfodot xpnpatodotnong dtvouv ta idia KAM.
edv ta KITT®>102.500, 1 £ékdoon opordymv divel peyarvtepo KAM, ko
ebv ta KITT®<102.500 1 ékdoon petoydv diver peyorvtepo KAM.

14.8 IIPOBAHMATA ITPOX AYZH

Hpépinpa 1

H tpéyovoa katdotoomn g etopiog £xel og e&fc:

Evepyntucé = 10.000 €, ypéog = 0, bt kepdono = 10.000 €, apBudg petoyomv = 500,
TR NG kabe petoyne = 20 €.

H etoupio extipd 61t to KITT® Ba givan 500 € oe mepintwon Hpeong, 1.500 € vro
Kavovikég cuvOnkeg ko 2,500 o€ TEpinTmON YPTYOPNG OTKOVOLIKTG OVAKOYTG.

H etonpia okémreton vo alhaet v ke@aioiokr g Sopr oyopalovtag tiom 250
LETOYEC Ko GLYypOVeg va ekddoet opdloya (xpéog) aiog 5.000 € pe emrdxio do-
vewopo¥ 10%. Yrobéate ot1 n alio twv 1diwv kepalaiwy uerd tyv uetafolrs g kepo-
Aarakng doung mapauévet oo 5.000 €.

A. Na vrohoyicete v anddoon wiov keparaiov (ROE) kor ta kEpdn ava petoyn
(KAM) y10. k60 éva amd to Tpio oEVAPLO TPV KoL PETE TN HETOBOAT] TNG KEPO-
AarokAc doung vrobétovtag 6Tt dev VILAPYEL Poporoyia.

B. Na vroloyicete v anodoon wWiov kepataiov (ROE) kot ta képdn avd petoxm
(KAM) y10. kG0 éva amd to Tpio oevapla Tptv Kol PHeTd TN LETAPOAY TNG KEPO-
hataxng dopng vrobétovag 6t 1 eTonpio VLOKEITAL GE POPOAOYIKO GUVTELECTT
30%.

Mpépinpo 2

‘Eoto to. avapevopeva KITT® avopévovtat va gtvar 144.000 € etnoimg yio mhvta.

H xepatoiokn dopr| anotekeiton pdvo amod idio kepdiona atiag 500.000 €. O gopo-

Aoycdg cuvteheothg eivon 40% kot ot pétoxol omoutody pia amédoon 18% edv dev

VRLAPYEL PEOG.

a. ITow givan 1 a&iog g emyeipnong;

B. H etonpia oxémreran vo alhGEet Ty kepolonokt] g Sopr ekdidovtag ypeog agiag
300.000 € ue k60106 14%, Kot amocHpovTag PETOXES amd TV ayopd iong a&iog.

Zntovueva

B1. oo etvar To KO6GTOG WiV KEPAAMI®OY TNG EMLYEIPNONG;
B2. IToto elvar 10 pPéso otabpiKd KOGTOG NG entyeipnong;
B3. IMow givar n a&log tng entyeipnong;

Hpépinpa 3

O deiKTng APEOLG TTPOG LETOYIKO KEPAAALO [iogG emmiyeipnomng eivon 2,5 (B/S=2,5). To péco

otafpucd kootog kKepataiov givar 15% (ry, ~15%) kol 10 K6oTOG TOL YPEOLG Elvan

11% (r,=11%). O popodoyudg cuvteheoTig yia v entygipnon givan 35% (T =35%).
ITowo etvor t0 péco otabruxd kéctog Kepaiaimv g entyeipnong edv o Adyog

YPEOLG TTPOG peToykd Kepdiato yivel 1,5 (B/S=1,5);

Hpopinpa 4

"Eoto 6T éxete Tic akdlovbeg mAnpoeopieg yia pia emyeipnon:

B=60,5=100,r =15% w1, = 10%.

a. Na BpeBolv: 10 K606T0¢ 16lmV KePUANiDY KOt TO LLEGO O0TAOKS KOGTOG KeaiaimV
¢ entyeipnong.

B. Eotw 10 kboTO0G daveicpov awEdverat amd 10% oe 12%. Ti 6a cvuuPet oto rg ko
GT0 Tyucc >

v.'Eoto thpa dti 0 AMdyoc B/S=1. Zuykekpipéva, 1 véa kepaiotaxt dour sivor B=80
ot S=80. Tt 6o copfPel 670 1 KO 6TO Ty, 5

Mpépinpa 5

To ypéoc puog etopiog 6mme gppavilerol atov 1woloyiopod g (book value) sivon 60 €

EKOTOLLUDPLOL ZTIV 0yopd TO Yp£0G NS drampaypatevetar pe 120% tng ovopaotikig

afiog kot pe omddoon 12%. Ot KowvEG LETOYES OVEPYXOVTOL GE 5 EKATOMLLDPLOL KaLl O1-

ampaypatevovrol ota 20 € ava petoyr|. H amoitodpevn anddoon tav petoydv sivor

18%. O poporoyikdg cuvtedeotig etvor 25%. oo elvan to péco otabuid kéotog

KEQOAOLMV TNG emyeipnong;

Tpopinpe 6

H tpéyovoa a&io Tmv petoydv pag entyeipnong etvor 20 € ekoroppopia Kot 1 Tpé-
yovoa a&io Tov ypéoug sivan 10 € exaroppdpo. To kdoTt0g TOL YPéovg givar 14%. H
a0000T TV £VIOK®V yYpauuatiov Tov dnpociov stvor 8% kot 1 avouevopevn amo-
door g ayopdc sivort 18%. To Prita g etaipiog eivor 0,9. Aev vapyet poporoyia.
a. [Towo eivar To péco oTabpikod K6oTog KePoAimy;

B. oo eivar 10 K66TOG KePalaimv yio po AAAN Opota emtyeipron 1) onoio dev €xel

KaBolov ypéog;

ZYMITAHPOMATIKO GEMA 1:
AIIOAEIEH TQN ITPOTAXEQN MM

A. Xopic popoloyia
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&1 vo Siver pepiopato 6tov 1 omédoon tov kepaloiov ™me glvol ueyaidtepn and

™V anddoon mov Bo, uropodce va TETOYEL O EMEVOVTNG EXEVOVOVTAG TO YPTIHATE TOV
o€ QMG emeVOVGELG TOV 1010V KLVOOVOL.

"Evo, védstypa 10 omoio £xel avartuyfel Kat TeptypaQEeL TN LEPICUOTIKT) TOATIKY
mov mpémet va. acohovdnOei Yo vor peyrotomomOei n Tium g petoxfig eivat To vmo-
Seryua Tov Walter to omoio éxel g eENG:

MA,M+11(KAM-MAM)
K
k

P=

omov:

P : 1) ¥pNMOTIGTNPLOKT THT) TNG HETOXNG
MAM: pépiopa ova petoym

KAM: képdn ava petoyn

r @ 0mO000T] TNG EMEVOVOT|C

k : k60TOC KEPOANIO.

ZOuQmvo. pe To poviého tov Walter g6v:
r>k : 1 etoupia Oo wpénel va mapakpotel O TO KEPOM

<k : 1 etarpio o wpémet va Srovépel Oho Ta k€pdN o€ pepicpata.

[Tapdaderypa 1

"Eoto o dedopéva pog etarpiog yovv ¢ e&nc: KAM = 10 €, k = 12% ko

t = 15%. To 1060016 TV KepdDV oL diveton o€ pepiopota ivor 30% Kor cuvenmg
MAM = 3 €. Tow givon 1 Tin e LETOXNGS;

Amavtnon
Twm peroxng (P)
3+ 213 10.3)
0,12
H 1 ¢ petoyng peytotonoteitot 6tav 10 MAM = 0, dnhadm:
0,15 10
p=912 10416

B

Edv thpo, vodécovpe 6tir = 12% xar k = 15%, téte n Tiun T petoyng eivar:

3+ 212 10.3)
p= 015 5733

0,15

Edv 6ponc KAM=MAM &nladf 6Aa ta képdn Sravépovtal, TOTE:

= 363

b= £=66,67
0,15

Kprruc Tov povréiov Tov Walter

Topgava pe to povtého tov Walter 1) etaupia gite Sravépet o 100% tov kepddv g
o¢ pepiopora 1 mapakpatei to 100%. Ztny npdén ot meplocdtepeg eTarpies Toté dev
akoAovBohv TV TOAMTIKY TOL GLVIGTA TO povTéAo Tov Walter.

To povtého owtd TPocdlopilel TV GPLoTn HEPICUOTIKH TOAITIKY) AaUBEvOVTaG VITo-
Y1 povo v vmopén N un Tv enevdutikdy gukoiptdv. To poviédo dev happavet
VIOYT AAAOVG O LOVTIKOVG TAPEyovVTES OTMG:

e  Tig TPOTIUNOELS TOV HETOYOV

e Tn poporoyia

e To xdoT0g CLVOALLYDV

15.3 MOPO®EZ MEPIZMATQN
1. Atavopr) Mepiopatog pe tn Moper Metoxwv (stock divident)
H Swvopn pepicpatog vmod Tn Hopen HETOXDV omoTelel AmADg [io AOYIOTIKY pe-
TOPOPY, TV GYETIKDOV TOoHV 0md Tov Aoyoplacpd kepddv 6TOV AOYRPLOCHO TOV
petoykod kepoAaiov. H a&ia tng emyeipnong mapapével 1 idia kot cuvendg ot pé-
TOYOL £XOVV 0mOKTAHoEL AAd ko pévo emmhéov petoyés. Tnv idua otiypr, n Tun g
UETOYNG HELDVETOL KO TO, KEPDT] avEL LLeTOYT| TEQTOLV.

O epmelpikéc £pgvveg enti 0wt Tov BEpaTog BEPatdVOLY OTL T TOMTIKN pepicua-
TOC WTAG TNG HLOPPTG dev petaPdiret Ty afia Tng eTonpiag.

ITapdderypa 2
2 YE

"‘Ectm ta cuvolikd 1810 kepdiono pog etatpiog, Tpty Tn iovour] LePICUOTOG e TNV

HOpQT| peTOY®V, eivan 6mtwg eppavitovtot otov ITivaka 15.1. O apiBpoc tov petoymy
avépyetar o€ 500.000 pe ovopootikh a&io tng petoxns 2 €. To emmhéov peToyko
KePGAAI0 VITEP TO GpTio ovEpyeTar o 500.000 € Kon Ta mapakpatnBEVTa KEPST Efvar
2.500.000 €. Ac vrofécovpe 6TL 1} TPEXOLGO T TNG peToyns etvan 10 €.

H etoipio omogoaocilel va ddoet éva pépiopa 4% pe Tr popen vEov petoymv. An-
Lodh 0 apyticodg apdpdc Tov petoydv Ba avéndsl kotd 4%. Zvvendg, N taipio Ha
exddoet 20.000 vésc petoyés (=500.000 x 0,04). INo kdbe 25 maAoég PETOYEG TOL
KaTéyel 0 kabe péToyog Aappavet pio emmpdcOeTn LeTOX.

Agdopévov 6111 Tpéyovco T Tng petoyng eivar 10 €, 1 tpéyovca aéia tov vémv
petoxdv etvon 200.000 € (=10 € x 20.000). To moc6 Twv 200.000 € 0o petapepbet
Omd TO TOPOCPOTNOEVTO, KEPST OTO HETOYIKO KEQAAOLO KOIL GTO LETOYIKO KEPAANLO
VIEP TO GPTIO.

Eneid) n ovopaotikh] a&io Tng petoyis mapapével 1810, To HETOXIKO KO0
petd to pépiopa avépyeton og 1.040.00 € (=2x520.000).

To vrdrouro 1066 amd Ti¢ 200.000 €, Snhadn o1 160.000 € npoctifeton 610 emTALOV
UETOYKO KEQPAAOLO VTLEP TO GPTIO.
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H cvvohikd a&io Tov 1diov kepakaiov Topapéver n 1o, dniadn 4.000.000 €.

Mivakag 15.1. Mépiopa 4% pe Tr LOpQT) LETOXDV

TIpw 0 pépiopia TIpw o pépiopo Metd to PEPIGHO Mezd to pépiopo
Metoyikb Ke@GAoLo 00 € MeToyIKO KEPOAULO . 1.040.000€

2 x 500.000 € petoyés Loy 2 x 520.000 € petoyéc

Emmléov peTtoykod Ke- 500.000 € Emmhéov petoyikd we- 660.000 €

@&l vép To GpTIO @GAo10 VTEP TO APTIO

Tapaxpatndévro képdn 2.500.000 € Topoxpotnévra képdn 2.300.000 €

TuvoAukd 1810 kepdAono. 4.000.000 € Yvvohikd 161 kepdato 4.000.000 €

Eneidn) 0 apiOpoc tov petoydv éxel ovéndel katd 4%, to, kEpSN ava HETOyT EXOVV
enfonc pewwdel avaroyucd. Ag vmobésovpe 6Tt T Kabopd KEPSN G EmLeipnomg
avépyovton og 1.000.000 €. Ta k€pdN avé petoxf| Tpv 70 PEPLCHA OF petoyég NTov
2 € (=1.000.000/500.000). Mgt T0 PEPIGUOL UE TN HOPPT) HETOXDV, TaL KEPOT ovhL
petoyn etvar 1,923 € (=1.000.000/520.000).
H tpéyovco Ty g petoxns pe tn dtavopr tov pepicparog bo sivan ion pe
P,

= __(_“_..:_}_.Q__:9’6154
I+p 1,04

1

omov:
1 gival To 10600t TOV UEPioUOTOG
P, sfvarm apyikh Tin TG HeToxNs TPtV TN dravopr} Tov pepicHaTOC.

[Mapdaderypa 3

Ap1Oudg petoymv (N) = 1.000.000

Képdn = 300.000

KAM =0,3

T g petoxfic (P) =5

A&io etonpiag = (NxP)=5.000.000
Botw 6t 1 etoupio Stvéper pépiopo 10% vrd m popen véwv petoydv. Hot bo
elvon 1 véo, Ty Thg petoyng kon 1 adia g eTonpiog;

Azmavrnon
Mépiopo. 10% vrd th popen véav petoydv onpaiver my ékdoon 100.000 VE®V e-
TOY@DV.
Ap1Buég Néav petoydv (N,) oe kukhogopia = 1.100.000
Képdn = 300.000
KAM = (300.000/1.100.00)= 2,727
P, 5

, Y =2 4545
Ty petoyng (B) 1+p L10

Aéia etarpiog = (1.100.000) x (4,545)=5.000.000.

2. Zndowpo peroydv (Stock split)

ZmAGUYLO PETOXDV OTLAEVEL ADENGT) TOL OPIOLLOD TOV LETOXDV LE TOVTOYPOVY ool

ueimwomn g ovopaoTikng o&iog g petoxns. [ mapadetypa, ondoo 2 mpog 1 onuaivet
uio, avénom ov apBpod Tov petoydv kotd 100%, 1 dtopopeticd yio. kGOepio mokoud
HETOXM O PETOXOG TaipVEL Mol emmPOCOETT PeToyr Kot £T0L EKEL TOV EiyE Lo, pHeToy,
Topa £xer 2 petoygs. Towtdypova, 1) OVOLLOGTIKN TR TNG LETOXNS HetdveTat koth 50%.
O Tivoxog 15.2 divel Tic MOYIOTIKEG £YYPAPES TPV KO LLETOL TO GTLACLO TMV HETOYDV.

Onwg mapatnpolple, 0TNV TEPINTOCT] TOV CTOGILOTOS TOV UETOYDV TO HOVO TPdy-
pa mov oAAACEL ival 0 apBproc TV LETOYMV Kot 1) OVORaoTKy a&io Tng petoyrc.
Ol to, dAka, SNAadT To emmAEOV PETOYIKO KEPAAALO VIEP TO GPTLO KOIL TOL TOPOKPOL-
mOEvta k€PN Topapévouy Ta idio.

Or gumepikég £pevveg delyvouv 0TL 1 avaKoivaon TOL GTAGIHATOS TOV UETOXDY
ovvodedeTaL and avEnom TG NG TNG HeToXNG otnVv ayopd. TIpocoyn, n avénon
™G TNG NG HeToyNg Oev opeiletol 6T0 GTAGIHO TG HETOXNG, OAAL 6TO YEYOVOQ
011 1 ayopd moTedEL OTL TO OTAGIUO TG HETOYNG Etvar TPOGyYEAOG M1 KaADTEPNG
OUKOVOUKTC TOpELag NG eToupiag.

Iivakag 15.2. Zrdoo petoxwv 2 npog 1 (Stock split)

IIpw to ondoipo IIpwv to ondoyo  Meté To omdoipo Merd to ondoio
Metoyikd Kepalato Mezoyio Kepdiaio

2 € x 500.000 petoyécs 1.000.000 € 1 € x 1.000.000 peroyic 1.000.000 €
Emumhéov petoyucd ed- Emimhéov petoyéd «e-

AQO VTEP TO GPTLO 500.000 € @dlato viép TO GPTIO 500.000 €
TapoxcpatnBévra képdn 2.500.000 € INapaxpatnOévia képdn 2.500.000 €

Zuvolkd 0o kepoiata 4.000.000 € Zvvorkd 510 kepdlato, 4.000.000 €

3. Avtiotpogo onaotpo petoxwv (Reverse Stock Split)

AvticTtpogo omdoipo petoydv onpaivet peinotn Tov apBpod tov petoydy pe TonTod-
XPOVN OVOAOYIKT) adENGT] TNG ovopaoTikig a&iag g petoyng. o nopdderypo, ond-
oo 1 mpog 2 onuatver pa peioon tov aptbpod Tev petoydv katd 50%, 1 diapope-
TIKG, 000 (2) Todarég petoyés avrkabiotavron pe pia (1) petoyn kot étol kel mov
0 emevoLTNG €lye 800 petoyés, Tdpa éxel wa (1) peroyn. Tavtdypova, 1 ovopaoTik
T TG petoyng ov&aveton katd 100%. Ilaipvovtag o mponyodpuevo mapddetypa ot
Aoyrotikég eyypaeés eppavifovrar otov livaxa 15.3.

Mivakag 15.3. AvTiotpo@o Zndotuo petoxwy 1 npog 2

pr T0 cz;ddi}to ~ IIpw 1o omboyo ~ Mstd o 67:6&61}10 . Metbto OTMAGILO
Mezoykd Kepaioio Metoyod kepdioio

2 € x 500.000 peroyéc 1.000.000 € 4 € x 250.000 peroysc 1.000.000 €
Emumléov petoyicd keqb- EmmAéov petoyikd Kepd-

oo vép To GpTio 500.000 € Aoto vép to GpTio 500.000 €
TapakpatnBévro képdn 2.500.000 € IapaxpoatnBévro képdn 2.500.000 €
Zuvolucd 6o kepdhao 4.000.000 € Zvvolukd 161 kepdAoio. 4.000.000 €

R
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Onmg TaPATNPOVLE, GTIV TEPINTOCT TOV AVTIGTPOPOL OTAGIUATOG TOV HETOXDV TO
povo mpdypa mov oAlalet eivar o aplbpog Tov LETOY®V KaL 1| OVOROOTIKT a&io TNg
petoync. Ot epmelpiiég £peuveg deixvouv 6T M avoxolvmon tov avticTpoeov omna-
olpaTog TV PETOYdV GUVOSEVETOL OO TTOON NG Tfg ¢ petoxns. IIpocoy, n
peimon tng TG TG Hetoxs dev opeieton 6TO avTioTPOPO OTAGIHO TNG HETOYXNG,
oA 6TO YEYOVOG OTL T 0yOpE. TILGTEVEL OTL 1| EVEPYELQL QT TPOUTVOEL pia. AoyM U
OUKOVOLIKT TOopeinl TNG ETOUPiag.

4. Enavayopd Metoywv
E6v o emiyeipnon Swbétel pevotd diabeotpio ya o, onoia dgv LVIGPYOLVY EXEVOL-
TicéC gvkonpies, iomg efvon KoAdTEPQ Y10 TOVG HETOYOVGC, VO, TAPOLY OVTO TO TOGO GE
pepiopota. H Stavoprn 1o 10600 propei va npaypotomoindel eite e Th Hoper| TV
avénuévov pepiopdtoy eite pécw mg emavoyopds petoydv. H emavoyopd dimv
peToYdV amod TNV eTOUpio HEIDVEL TOV optOpd TV HETOYDV GTNV ayopd Kol KoTd
cuVETELL aVEAVEL: TO KEPST) VA PETOYN, TO PEPIOHUA avé petoyr Kot Ty T g
pHeTOxNG.

"Botm pa etoupio (et Tpoypotonomoet képdn agiog 1.000.000 € ko e&etdler vo
Sraveipet 50% Tov KePSMOV GTOVG UETOXOVG, dNAod1) 500.000 €. ITpwv ) dravopr| TV
500.000 € 1o, Pocuch VOOUEPQ TOV HOG EVILAQEPOVY GAIVOVTOL GTOV TTivoxo 15.4

[Mivakag 15.4. KatdoTaon mpty TV eTavayopd HETOX®V

KoBapd képdn 1.000.000 €
Ap1Opog petoydv 100.000
Képdn ava petoyn 10 € (=1.000.000/100.000)

AvopevoUevo PéEPIoHO ovEL peToxn 5 € (=500.000/100.000)
Tpéyovoo Tin ™G HETOYNG 40 € (mpiv T0 péPICHAL)

O opdpdg petoydv oe kvkhogopia eivar 100.000 pe ypnuatiomplokn ofia 40 € 1
60 petoyh. H etaipio. pmopei vo xpnoiponotcet To 500.000 € kot va dwaveipet Eva
pépiopa 5 € avé petoy M Vo emavayopaost LLETOYEC.

(o) Avavopn pepicpatog
Aedopévov 611 ot emevduTég TPocdokovv 5 € pEpopa ave PLETOYN, 1) T TNG HETO-
YAc (40 €) givon To GOPOICHLA TOV AVOUEVOUEVOD pepioporog (5 €) Kot g ovapevo-
pevng TG TG Hetoxns (35 €) petd tn Savopn Tov pepioporog. Ankady, petd my
Stovopn Tov pepioparog 1 Th g petoxnis fa petwdel kotd To moco Tov pepicpa-
TOC aVA LLETOYN.

Apai, PETE, TNV S10vopT] TOV PEpicHaTOg 0 ThoVTOG TV petoywv etvon 4.000.000 €,
OnAadn:

afio petoydv =100.000 x 35=3.500.000 €

afia pepropdrov =100.000 x 5=500.000. €

Metd, T Stovopn tov pepioparog o Adyog (P/E) eivon

Ty petoyng petd to pépiopa 35
Képdn ava petoyn 10

3,5.

Enravayopd petoyaov
H enovoyopd tov petoxdv Ba yivel oty tpéyovca tiur (€40). O apiduog tav peto-
¥@v ov Bo ayopactovy amd v etarpio etvat

Atavepopeva kEpon ~500.000
Tpéyovoa Tin g petoynic 40

=12.500

KoL GLVETHG 0 aPBpOS peToydV ot kKukhogopia Oa gtvar 87.500.
Ta képdn ava petoyn (KAM) petd v emavayopd eivai:

KaBapd képon _1.000.000 .
Ap1Opdc petoydv petd myv smavayopd  87.500 -

5

Bév petd v enavayopd tev petoxdv o Adyog (P/E) mapopeiverl apetdpintog 6to
3,5 1 Tn TG petoyng oty ayopd Oa etvar

P
= xKAM=3,5%11,43=40.

Apa, peté TNV enovayopd o ThovTog Tav petdywv etvor 4.000.000 €, Sniady:

a&ia petoydv = 87.500 x 40 = 3.500.000 €
IdAnon petoydv = 12.500 x 40 = 500.000 €.

To cuumépaca oL TPOKHTTEL a7d TNV TPONYOOuEV avaAvon givor 6Tt 01 800 pué-
Bodo1 ¢ Sravoung LepiopaTog Kot TG ETOVayopas LETOXDY &xovv To 1810 omoTéde-
oo @G TPOG TOV ThoUTO TV petdymv. To copmépacia avtd tpodmoditet:

(00) 611 0 POPOAOYIKOG CUVTEAESTNG Yia pepiopata ko kepoonakd kEpdn efvar id106.
Eév dpwmg, Y10 topdderypa, 0 goporoytkds GuVTELESTNG el TV KEPUANLAKDV
kepdhV elvar peyaAdTEPOGS VTOV TOV HEPICUATMY, TOTE GOUPEPEL OTOV LETOXO 1)
dtovopn peptopbT@y.

(B) n oyxéom (%) nopapuéver 1 8o HeTd TV EMOVOyOpag TV PETOXDV

Adyor Eravayopdg Metoymv

ALGQOPOL GLVITYOPOUV DTEP TG EMAVOLYOPE HETOYDV

1. Na otaiel éva Oetikd pivoua otny ayopd (signaling effect) 6t n peroyn eivan
VTOTIUNHEVT).

2. Na mpoeulayBein etonpio amd avembopnteg e&oryopés.

3. No aAlaEern kepaioakn dopr g emtyeipnong. Avtd mpayuotonoteitan Otov 1
gTonpio emovoyopaletl petoyés te TV €KS0oT OLOAdY®@V.

4. No pn TpoymprceL o€ aOENCT TOV LEPIOHATOC, AV 1) ETALPI0, TOTEVEL OTL QUVTT M)
avénom dev pmopet va SratnpnBel oto péEALOV.

5. T @oporoykohc Adyoug.
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Meovektiipote tng Enavayopds Metoydv

1. H emavoyopd peydhov Hyovg petoydv eivar duvatov va oteilel apVNTIKG Pvo-
o, 6TV oryopd.

2. Ebv n starpio mAnp@vel pior GXETIKE peyGAn Tiun yion mmy EMOVAYOPQ TOV LETO-
YV, T61E £lvon og PAPOG TV HETOXDV TTOV TOPOUEVOVY GE KUKAOPOPia.

3. Av ot pétoyot TG etoupiog TPOTILODY Ta XPMHOTIKG uepiopaTa évavti TNG £mo-
voyopc, Tote ivon SuVaTV 1) ETAVEYOPE HETOYDV VOL odnynoel og petmon g
TG TNG METOXNG.

Tponor Ernavayopds Metoydv

o Ayopb petoxdv oty ehedbepn ayopd.

e Ayopé PETOXDV HECE L0 GUYKEKPIHEVTG TPOCPOPAC.

e Ayopd pLetoy®v péc® SlampoypdTELOTG OO KATOLOV LLEYAAOHETOYO.

Zrnv wpdén

1. To 1994 1 Philip Morris avakoivwoe To GY£SL6 TG VO ETOVOYOPUCEL GE Lol
Tpietia 7,3 Sic. dohdpia amd Tig petoxés Tng etonpiag. Tov Tovvio tov 1995 eiye
copmAnpodel 10 35% ToL TPOYPAUUNTOG KAl I HETOXT| Eixe avéndei xatd 27%.

2. H tpn g petoyig g IBM avEffnke katé 53% péca oe €81 prveg apotov m
gTonpia GpyLoe va TpaypaTonolel To TPOYPAUHA TNG Yio. THY gmavoyopa 2,5 o1c.
dolapiav omd Tig petoy£g .

3. e ma perém 1.239 emavayopdv amd o 1980 péxpt to 1990 SwmiotadnKov To
egng:
e H péon tyn on&Rdnke katd 3,5% v nuépa tg ovokoivesng.
o T£00EPO. YPOVLL PETG TNV ENOVOYOPE. O THIEG TMV LETOXDY TOV ETALPIAV O~

TV aLEROMKOY TEPICTETEPO OMO 6,TL 0 deikTg TOL YpNpaTICTNPiOD.

15.4 TIAPATONTES. I[TOY EITHPEAZOYN THN ITOAITIKH MEPIZMATON
1. Noptkég Srataeig

e Mepiopato kotaBéAlovtor povo amd ta kaboupd kEpdn 1 T adtaveunTo KEPOT
TPONYOOUEVOV XPTGEMV, TOTE OO TO KEPGAOLO IOV £XEL gmevouet.

e  OLmoTOTES TG eTonplag pmopel vo meplopifovy Ty TANPOUT HEPIGHATOV. (Zog
Gupilet Timota avTd o THY EAANVIKT TPaYHOTIKOTNTA,)

o

Pevototnta
e Mepiopoto kataBéAloviar GTav 1 etarpio. EXEL IKAVOTOW|TIKA TOGH PETPNTOV
Ko Oyt amhidg KEPST.

PuBuog avamntuing tng engeipnong

0oo peyalitepog etvar o puBpds avamTudng e etoupiog 1000 pKpdtepa Oo
npémel vo. efvar ta pepiopota yo va datebodv Ta KePAAaLo o€ VEEG KEPSOPOPESG
gmevVONOELC.

TrabepoTnTa Kepdwy
e Emyepnioeig pe otabepd képdn eivon og Beon va TpoPAEYOLY T pEAAOVTIKA

ToUg KEPSN Kau efvan mBov6V Vo, Slaveipovy VYNAGTEPO TOG06TO TOV KePSE XA

TOVG OO O,TL EMYEPTCELG UE KVUOVOUEVO KEPOT).
e  Emyeipnoeig pe ootadr képdn givot TpoTdTEPO VA £XOVV YOUNAOTEPO LEPIOUA
d161t etvan evicoAdTEPO Vo SraTnpnOel OTav To KEPON TEPTOLV.

5. AmodotikoTnTa
H anddoon tov enevévpévev keporaimv g etotpiog kabopilel kol 1o 1660 cupEé-
PEL GTOVG PETOYOVG 1) SLOVOUT LEPIOULATOV.

6. IIpooPaon otig kepalatayopég

Meydleg Ko KaBlepOEVEG ETYEPTOELS OTIV 0yOPO UTOPOVY VO OVTATICOVV KEPA-
Ao EVKOAGTEPO. Ko e KOADTEPOVG OPOLG amd O,TL pia, VEO KoL JKpT) emtyeipnon.
Kot cvvéneia sivar mBavo n peydin kot yvootr entyeipnon va StovEpetl peyordte-
PO TOCOGTO TOV KEPSDV TNG O€ PEPICUO at’ O,TL PLoL VED Kal PLKpT| emtyeipnon.

7. ‘EAeyxog
Ao1kfio€1g IOV £MBVUOVY VO, SLATNPHGOVY TOV EAEYYO TNG EMyElpnong Ba tetvouy va
popalovv pikpd pepicporo.

8. Babuog daverakng emPapuvong

M emiygipnon pe vynio Pobud davelakng enifapuvong eivor mbavo va dtavepet
£val LKPOTEPO TOGOGTO TOV KEPSDV TG O LEPICHOL OO O,TL POl EMLYELPTIOT YO~
o0 Bobpov doavelokng emPapuvonc.

9. ®opoloyIKr KATACTAOT) TWV HETOXWV

Métoyot Tov QoPOAOYOHVTOL PE VYNAOVG GuVTEAESTEG Bal mpoTiobv yapnAd pepl-
OLOTO, EVED 0VTOL TOV POPOLOYOVVTOL [E LLUKPOVG GUVTELEGTEG Bl TPOTIHOVY VYNAL
uepiopata.

15.4 ZYNOYH

To ke@dAato anTd aoyoANO1IKE LLE TN CTUOVTIKOTNTA TNG LEPLCULOTIKTG TOALTUKTG Kot
TOVG TOPBEYOVTES OV TNV EMNPEALOVY.

Abipopec amdWYEeLg ETKPATOVY GTO KATA OGO 1) LEPICHATIKY] TOALTIKT| TOV OKO-
Ahovbeiton and pia emtyeipnon emmpedletl v agio g, Zopewvo pe tovg Miller and
Modigliani 1 peplopatikt ToMTIKY dev €xel Kavéva amotédesia ent g a&iag g
enmyeipnong.

H aA\n dmoyn vmootpilel 6t 1 dmap&n eOpmv, 01 TPOTLNCELG TOV EXEVIVTAOV
v otafepd pepicpota évovtt e afefatdTog TOV KEQAAUAKADY KEPIDV £XOVV
®G AmOTELEGUO 1] UEPICUOTIKT TOMTIKT va moilel kdmoo poro enl g a&lag g
enmyeipnong.

T'evikd, o1 eumelpikég £pEVVES KATOAT YOOV GTO OTL 1] LEPLGHOTIKT] TOALTIKT elvor
ovdétepn £mg kammg Betikn enl tng alag g emyeipnong.


https://www.tracker-software.com/product/pdf-xchange-editor
https://www.tracker-software.com/product/pdf-xchange-editor

